Date: 2025-11-22

**Question No: 03** 

**Question For: Organizing Authority** 

## **Question:**

Dear RC, Can you please clarify how many TOTAL discards will be applied FOR 2025 TURKISH SERIES, by giving refference to the declared documents in 2025, pointing system, tenzor cup notice, turkish series notice, turkish championship notice, sailing instructions, owners agreement to drop 1 regatta out of 5.

## **Answer:**

Response By Printed at 2025-12-13 23:58